

# “墨彩飞扬——江苏书画艺术名家精品巡展”江阴站开展 千余市民沉浸书香墨彩 十多幅名家名作被抢订



市民被画作吸引

27位书画名家、200多幅艺术精品，千余市民参观……昨天上午，“墨彩飞扬——江苏书画艺术名家精品巡展”江阴站展览暨“墨香于澄——江苏实力书法提名展”，在江阴博物馆开展。

此次展览由中共江阴市委宣传部和现代快报联合主办，江苏省国画院、江苏省书法院提供艺术支持，堪称江阴地区近年来规格最高的一次书画艺术展览。江苏省委宣传部副部长、省文化厅厅长章剑华，现代快报总编辑赵磊，中共无锡市委常委、江阴市委书记蒋洪亮，无锡市人民政府秘书长吴枫峰等出席了开幕式并剪彩。据悉，本次展览将持续到12月5日，此后还将陆续在全省各个城市巡展。

□见习记者 刘磊 江阴报道



江阴市民正在参观展览 本版摄影 快报记者 施向辉

## 艺术不是玩玩，要有担当

两大展览分布在江阴博物馆的三个展厅内，参展市民络绎不绝，有相扶相依的老夫妻、领着孩子的年轻父母、结伴而行的同事好友……

展览荟萃了当今江苏书画界名家喻继高、章剑华、赵绪成、孙晓云、常进、张友宪、管峻、吴冠南、杨春华、柳学健、吴湘云、吴思骏、姚媛、林彬、聂危谷、叶烂、王飞飞、李金国、郭子良、宇文家林、王建源、高步明、张六骏、李双阳、王卫军、白鹤、丁大钧等27位艺术家，共计200余幅精品力作，堪称江苏实力书画名家颇具代表性之人物、山水、花鸟、各种书体作品的大规模集中展示。

江苏省国画院副院长、江苏书法院执行院长管峻，近年来可谓江苏书法界的中坚力量，其作品在现场颇受好评，且楷行隶草篆五种字体都运用自如。

谈到此次展览，管峻给予了极高的评价。“此次能汇聚省内众多一线书画名家众多作品集中展览，不仅内容更丰富，而且规格也是相当高的。”管峻表示，由现代快报社牵头组建起这个书画平台，着实是书画界的一件幸事。“书画艺术不是玩

玩而已，而是要有担当。这个平台可以让书画家与老百姓能有面对面的交流与沟通，让艺术回归到百姓中间，更有利于书画艺术的传承与发展。”

## 一天十多幅作品被抢订

今年来，无论是书画市场的造假，还是屡屡拍卖出的泡沫高价，都让喜爱收藏书画的老百姓望而却步。而现代快报《艺+周刊》提出了“保真求精”的理念，在确保书画艺术品为真迹的同时，也摒除了一些虚高的泡沫。因此在展览现场，就有众多市民争先抢订自己喜爱的作品。一天下来，有十多幅作品被抢订，总价值高达130万元。

江苏省美术馆馆长孙晓云的书法一直都是抢手货，昨天其“德茂松柏，声振金石”对联就早早被藏家吴产良先生看中。“我们公司就是做文化的，一直收藏与江阴本地文化相关的藏品。”

除了孙晓云之外，喻继高先生的画作、管峻先生的书法作品，等等，都成为藏家的重点目标，甚至有藏家一口气拿下了四五幅作品。

江苏省委宣传部副部长、省文化厅厅长章剑华表示，此次画展落

户江阴，足见江阴人对文化建设的重视，而江阴藏家对这些书画艺术的喜爱，必将带动江阴进一步飞跃。

## 书画家来取经，市民来学习

对许多市民来说，这次展览不仅是视觉的盛宴，更是一次学习交流的机会。

展览中，著名书法家丁大钧先生展出了十多幅作品，一大早就有众多好友来捧场。这些圈中的好友也利用这次机会取经学习。“许多朋友听说了这次展览，而且听说有管峻等书画名家到场，所以都特别热情，希望能通过这样的机会与这些名家进行交流，取经学习。”

不仅书画家来取经，许多爱好书画艺术的江阴市民也将这里当成了一块学习园地。谢玉娣女士一早就带着孙子来到了现场，对每一幅作品都细细研究一番。“我比较喜爱书法，现在自己也在练习。早些天就在现代快报上看到了此次展览的消息。这里氛围不一样，与大家一起欣赏作品，听听大家的点评，对自己以后的练习都有帮助。”谢玉娣表示，希望有更多这样的展览。

据悉，本次展览将持续到12月5日，此后还将在全省各个城市巡展。